

春节期间,公安服务“不打烊”

## 民警用“敬业福” 守护群众“平安福”

□本报记者 王朝荣 文/图



救助突发疾病群众

春节期间,在喜庆的春节氛围中,城市广场、繁华商圈、居民小区,到处可见民辅警维护平安的身影,发生了许多感人的故事。面对记者的采访一位民警说,“新的一年,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,用忠诚守护万家团圆,用热情服务人民群众,用坚守维护社会安定,是我们的梦想与追求。”

## 群众大年初一来致谢

“向人民警察致敬!给你们拜年了!”正月初一,在上海创业的李女士拉着“向人民警察致敬”的横幅,带着米面油来到卧龙区公安分局七派出所,向值班民辅警表

达诚挚的谢意,并送上新春的祝福。

两年前,李女士与张某产生了3万元的经济纠纷,张某一直推脱不还。今年春节前,两人又为此发生冲突,七

派出所民警将双方带回派出所,经过苦口婆心的调解,张某当场向李女士归还了3万元。李女士感激民警的帮助,于是便有了大年初一的拜年横幅。

## 快速为外地游子办证件

“老家警察真是有求必应!感谢你们加班为孩子办身份证!”2月15日,在卧龙区公安分局陆营警务室,吕先生诚挚地向民警表示感谢。原来,吕先

生在江苏徐州打工,因孩子急用身份证,但当地目前还未开通首次身份证异地办理业务,于是吕先生趁春节带孩子回来办理身份证。因为着急返回,他就在大

清早试着拨通了派出所户籍室的服务电话,民警当即表示可以办理。办证过程流畅,民警热情周到,吕先生连连为家乡警察的便民服务点赞。

## 救援醉卧游园男子

2月15日14时30分,民警在卧龙岗文化园内巡逻执勤时,发现一名男子趴在地上酣睡,浑身散发着浓重的酒味,呼

喊也没有反应。考虑到天气寒冷,地面很凉,为避免其饮酒过量发生意外,民警拨打了120,并协助医护人员将男子抬上了

救护车。民警还找到该男子身上的手机,回拨其未接电话,接电话的正是其妻子,告知其妻子前往医院陪护。

## 及时化解游客冲突

2月10日20时许,卧龙岗新春庙会热闹异常,游客密集。正在巡逻的民警发现两名中年男发生言语争执,情绪异常激动,急忙上前稳

控双方情绪。原来,两位男子均带着自己的孩子来广场观看演出,孩子们向舞台前挤攘观看,两人为了孩子观看问题发生口角,互不相让。民

警对两位家长进行劝解,又从爱孩子的角度劝导他们要处事冷静,给孩子们树立良好的榜样,最终双方致歉握手言和。

## 救助突发疾病群众

2月11日13时许,民警在卧龙岗文化园巡逻执勤时,发

现一名50多岁的男士躺在地上浑身抽搐,表情痛苦,已经意识模糊无法交流,其儿子在身边束手无措。在呼救120急救的同时,民警急忙上前,采用按压

人中方法进行紧急救助,男子逐渐清醒。民警经询问了解到,该男士有糖尿病等既往病史,当天中午和家人一起来游玩没顾不上吃午饭,可能是低血糖所致。民警立即从附近买来包子等食物让其进食,该男子家属对民警及时救助万分感谢。②3

春节期间,1300多名交  
警辅警奋战一线

## 护航全市交通

本报讯(记者 王朝荣)2024年春节期间,全市1300多名公安交警、辅警奋战在一线,确保了全市道路交通秩序的安全、有序、畅通。

春节期间,南阳交警统一调配警力,发现拥堵路段及时处置,同时播报实时路况,提醒车辆及时绕行。调配机关、业务大队警力充实一线,各勤务大队全员上路,最大限度提升路面见警率,最大限度减少交通违法和事故发生。在餐饮娱乐场所周边道路以及涉酒事故多发地点开展集中查处行动。同时,形成曝光制度,通过媒体及时公布涉酒违法行为人名单,起到震慑作用。城区各车驾管业务办理窗口继续为市民办理业务。独山24小时车管所、市区各机动车登记服务站以及交管12123均可正常办理车驾管业务。

全市交警部门持续在景区、主次干道巡逻,指挥中心24小时值班备勤。为危重病人警车开道,帮助迷路孩子回家,施救故障车辆……截至2月17日,共接受群众求助483起。②3

## 拍卖公告

受委托,定于2024年3月4日上午9时在镇平县公共资源国有产权交易平台公开拍卖镇平县石佛寺精品玉交易中心工程建设项目剩余砂土石料148556.71立方米。

欲竞买者,请于2024年3月1日17时前登录镇平县公共资源国有产权平台(<https://sta.hnprec.com/nyzpclient/#/buyerweb/>)进行网上注册报名,同时向指定账户足额交纳竞买保证金。

展示时间及地点:自公告之日起至拍卖前在镇平县标的物所在地

咨询电话:17639997300

河南公瑞拍卖有限公司

2024年2月19日

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

## 南都晨报 分类广告

## 遗失声明

●唐河县公安局涂森人民警察证(警号:182338)丢失,声明作废。

●社旗县洋洋美容店(统一社会信用代码:92411327MA477D848U)营业执照正本遗失,声明作废。

质量体系认证  
标书代写制作  
联系电话:18637783111

红蚂蚁搬家保洁  
联系电话:61100559  
13838721761(微信同号)

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。